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Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

OLVASOTT SZOVEG ERTESE

Altalanos itmutaté

Csak az utasitasban megadott helyre beirt megoldas fogadhato el.

A rovid valaszt igényld, valamint a mondatkiegészitéses feladatoknal a valaszokat
tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a nyelvtani és a helyesirasi hibakat csak akkor
vessziik figyelembe, ha azok a valasz érthet0ségét akadalyozzak. Az esetleges helyesirasi €s
nyelvtani hibdk ellenére is pontot kap tehat a vizsgdz6, ha véalaszabol megallapithatd, hogy
megértette a szoveget. Ha valamelyik kérdésre tobbféle valasz is elfogadhatd, a javitasi kulcs
tartalmazza a szOovegbOl adodo lehetséges valaszokat, illetve azokat a tartalmi elemeket,
amelyeket a jo valasznak tartalmaznia kell. Az esetleg zarojelben szerepld szavak ¢s
kifejezések nem feltételei a valasz elfogadhatdsaganak.

Nem kaphat viszont pontot a vizsgdz6, ha az utasitdsban megadott szészamot tallépi,
még akkor sem, ha a vélasz egyébként helyes. (Az 6sszevont alakok egy szonak szamitanak,
tehat: it’s been = két sz0; it has been = harom sz0.)

Pontot veszit a vizsgazo akkor is, ha valamelyik kérdésre tobb valaszt ir be. Erre akkor
sem kaphat pontot, ha a tobbféle valtozat kdzott a helyes megoldas is szerepel.

A feladatlap 30 itemet tartalmaz. A dolgozatpont megegyezik a vizsgaponttal. Ahany
dolgozatpontot szerzett a didk, ugyanannyi a vizsgapontja is.

Az egyes feladatokban az itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitas
kozben minden feladatnal, a feladatban szerepld Osszes kérdéshez egy-egy sziirke négyzetbe
kérjiik, irja be a kovetkezd kddokat:

e 1 =j0vialasz
e (0 =nem elfogadhato6 valasz

Példéul:
| 1
2| o
3| 1
4 0

Az els6 és harmadik kérdésre adott valasz: helyes. A mdasodik és negyedik kérdésre
adott valasz: helytelen.

Feladatonként Osszesiteni kell az elért pontokat. A feladat alatt az els6 téglalapban az elér-
het6 pontszdm szerepel, a méasodikba kérjiik, irja be az elért pontszamot.

Példaul:

4pont| 2

Kérjiik a feladatlap végén talalhato Gsszesito tablazatba irja be:
e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);
e adolgozatpontszamot;
e avizsgapontszamot.
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Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

OLVASOTT SZOVEG ERTESE

Javitasi kulcs
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Angol nyelv — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatd

OLVASOTT SZOVEG ERTESE

Atszamitasi tablazat

Dolgozatpont | Vizsgapont
29 30
28 29
27 28
26 27
25 26
24 25
23 24
22 23
21 22
20 21
19 20
18 19
17 18
16 17
15 16
14 14
13 13
12 12
11 11
10 10
9 9
8 8
7 7
6 6
5 5
4 4
3 3
2 2
1 1
0 0
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Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

NYELVHELYESSEG

Altaldanos Gtmutaté

Csak az utasitdsban megadott helyre irt megoldas fogadhato el. A javitasi Gtmutatd
tartalmazza az 0sszes elfogadhat6 valaszt.

Amennyiben a vélasz helyesirasi hibat tartalmaz, az nem elfogadhatd. Amennyiben tobb
valaszt irt be a vizsgazo, a valasz akkor sem elfogadhatd, ha tartalmazza a helyes megoldast.

A vizsgarészben szerzett pontok vizsgaponttd valo atalakitisa a javitdsi Utmutatoban
talalhat6 tablazat alapjan torténik.

Az egyes feladatokban az itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitas
kozben minden feladatnal a feladatban szerepld Osszes kérdéshez egy-egy sziirke négyzetbe
kérjiik, irja be a kdvetkez6 kodokat:

e 1 =j0valasz
e (0 =nem elfogadhato vélasz

Példéul:
| 1
2| o
)| 1
4 o0

Az els6 és harmadik kérdésre adott valasz: helyes.
A masodik és negyedik kérdésre adott valasz: helytelen.

Minden feladatnél két kiilon rubrika is taldlhatd. Az egyikbe eldre beirtuk az elérhetd
maximalis pontszamot, a masikba kérjiik, irja be a feladatban a didk altal elért 6sszpont-

szamot.

Példaul:

4pont| 2

Kérjiik a feladatlap végén talalhato 0sszesito tablazatba irja be:

e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);

e az elért 6sszpontszamot (dolgozatpontszam),

e a megallapitott vizsgapontokat (a Javitasi-értékelési utmutatod atszamitasi tablazata
alapjan).
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Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

NYELVHELYESSEG
Javitasi kulcs

Task 1

1) B

2) 1

3) A

49 M

5 C

6) N

7 L

8) G

9) F

10) H

Task 2

11) threat

12) ensure/insure

13) surrounding

14) completed (also acceptable: complete)
15) funding/funds

16) embarrassment

17) developed

18) confidence

19) consultation/s

20) consideration

Task 3

21) so

22) of

23) as

24) was/is
25) in

26) would
27) than
28) whose
29) matter
30) which

Task 4

31) not
32) the
33) been
34) that
35 v
36) ever
37) had
38) every
39) Most/most
40) v
41) more
42) but
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Angol nyelv — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatd

NYELVHELYESSEG

Atszamitasi tablazat

Dolgozatpont | Vizsgapont
42 30
41 29
40 29
39 28
38 27
37 26
36 26
35 25
34 24
33 24
32 23
31 22
30 21
29 21
28 20
27 19
26 19
25 18
24 17
23 16
22 16
21 15
20 14
19 14
18 13
17 12
16 11
15 11
14 10
13 9
12 9
11 8
10 7
9 6
8 6
7 5
6 4
5 4
4 3
3 2
2 1
1 1
0 0
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Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

HALLOTT SZOVEG ERTESE

A feladatokat kizarolag tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a helyesirasi
hibékat csak akkor vessziik figyelembe, ha azok a vélasz érthetdségét akadalyozzak. fgy
példaul elfogadhatjuk a suitcase helyett a *sutecase megoldast. A szam betiivel és szdmmal
irva egyarant elfogadhatd. A javitokulcsban zarojelben szerepld valaszrészek nem feltétlentil
sziikségesek a valasz elfogadasashoz.

Sikeres javitasok elfogadhatok, de csak akkor, ha egyértelmiien kideriil, hogy mi volt
a vizsgdzo végleges dontése. Amennyiben tobb — koztiikk hibas megoldast is tartalmazd —
»ervényes” valaszt irt be a vizsgazd, a valaszokat akkor sem fogadhatjuk el, ha azok
tartalmazzdk a helyes megoldast is.

A vizsgarészben szerzett pontok vizsgaponttd vald atalakitasa a javitdsi utmutatoban
talalhato tablazat alapjan torténik.

Mivel a vizsgaeredmények statisztikai feldolgozasra keriilnek, az egyes feladatokban
az itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitas kdzben az egyes feladatokban
szerepld Osszes kérdéshez irjuk be a megfeleld kodot:

e | =j6valasz
e (0 =nem elfogadhat6 valasz

Minden feladatnal két kiilon rubrika is talalhatd. Az egyikbe elére beirtuk az elérhetd
maximalis pontszdmot, a masikba pedig kérjiik, irja be az adott feladatban a didk altal elert

0Sszpontszamot.
Példaul:

Elérhetd Elért

4 | 2

A feladatlap végén talalhaté Osszesitd tablazatba kérjiik, irja be a részeredményeket
(az egyes feladatok eredményeit), az elért Osszpontszamot, illetve a mellékelt tablazat
segitségével megallapitott vizsgapontokat.
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Angol nyelv — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatd

HALLOTT SZOVEG ERTESE

Javitasi kulcs

TASK 1

© ® N o o » w0 N =

-
4

arrQrprxwOw

TASK 2

AB (Csak a kettd egyiitt!)
AB (Csak a kett6 egytitt!)
B
B
A
B
AB (Csak a kettd egytitt!)
A

TASK 3

20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.

28.

In New York. // In her / Naomi's / Naomi Campbell's / (New York) apartment / flat /

home.

(A) hospital.

(Up to) a year / 1 year.

(At / Outside) a (Manhattan) police station.

Second / 2™ degree assault.

(A) hotel employee.

Naomi('s) (Campbell's) / Her spokesman.

(She) fired / dismissed / sacked her.

(A) (tele)phone.

(About) the packing of a suitcase. // Packing a suitcase.
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Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

SZOVEGATIRAT
TASK 1

Palaeontologists from the South African Museum and the University of Washington in
the USA have unearthed what appears to be the first complete fossil of a gorgonopsid, a
ferocious predator with characteristic features of both reptiles and mammals. It became
extinct 250 million years ago.

During a search on the mile-high plateau in South Africa's Karoo region Roger Smith,
the museum's curator of geology, found a small bone fragment sticking out from a rock. The
fossil bone was part of an almost complete skeleton of the mysterious animal also known as a
gorgon. Skulls are the most common gorgon fossil discovery. But torsos are rare, probably
because they were scattered by scavengers after the animal's death.

Gorgons were the largest predators just before the dinosaur era. They grew as large as
three metres long, and they had large canine teeth up to 10 cm long and were among the most
ferocious predators ever. The gorgon's head would have resembled a cross between a lion and
a large monitor lizard, since their eyes were set at the sides of the head like those of a lizard -
leading to the name science has given them. "Gorgons" are mythical monsters with such a
horrible appearance that gazing upon them turns an observer to stone.

Scientists rate the discovery as highly important and it is the second significant find
announced in recent days, following the revelation of a near complete skeleton of a three-
million-year old ape-man.

TASK 2

Interviewer: Laura, you've been in Hungary for about six weeks now, so I'm sure you've got
a pretty clear idea of this country and us Hungarians. (Yeah...) What do you think of us?
Laura: Um... I love ... I love everything here. There's a few things I've noticed that are a lot
different like um ... people ... they are so loving to their ... they are really touchy, feely.
When I first met ... when I got off the airplane and I met my host family they were all
hugging me and constantly touching me and kissing me and ...

Interviewer: And you wouldn't do that in Canada. Not when you meet for the first time ...
Laura: Oh we do, but we don't kiss ... we don't kiss on the cheek when we meet, we shake
hands or we say hello, and we don't kiss every time we meet our friends or see people and
stuff, so.... Lifestyle is a lot different.

Interviewer: How? In what way?

Laura: People ... they share houses .. upstairs ... downstairs. We don't tend to do that.
Everybody has their own house. It's a lot ... like ... there is not a lot of heat in the house ...
we ... every house in Canada pretty much has a fireplace, we all have ... so in the winter in
the cold it's always .. you know the house is really warm. Here I'm always cold, freezing but
you see everybody says ... you know ... you are from Canada you should be able to deal with
this but our houses and schools are so warm all the time ... Hang-drying your clothes that's
another one we don't ...

Interviewer: You've got the tumble dryer thing...

Laura: Everybody, you don't hang-dry your clothes, it's ...we.... just unheard of, we don't ....
I like it though, it's good 'cause my host mum here she hang-dries and she irons everything
and she does it all. It's a lot .. it makes you ... your clothing feels different, a lot different. (It's
true.)

The food here is a lot different. I love the food here. (Do you?) I love it ...

Interviewer: Isn't it greasy or anything?

Laura: Oh yeah, well, OK, in Canada we don't have just one food ... we don't have like
Canadian food. (I see.) There is no such thing as ... like Italian food and French food and...
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Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

Interviewer: You've got pizza and international stuff...

Laura: We have everybody else's food. Yeah, because we have every ... we are so many
different cultures in Canada, we have everybody else's food and so when I came here I love
it... loved it ..., there are so much ... spices ... and but it's a ... so salty ... some of the stuff
is so salty. (That's true.) And I ... another thing ... all of the exchange students notice is ...
our host mums ... they are really um... they are really ... they are really alw... they are
always worried about ... you know if we are wearing sandals and it's too cold and we are
going to get sick ... if we're not wearing gloves or if we're not wearing a scarf and stuff ...
and you know we are just like ... it's OK, it's OK. But they ...

Interviewer: Checking whether you've got a handkerchief and things like that.

Laura: And they always go into your room and ...

TASK 3

And let's have a look at the newspapers, shall we?

Naomi Campbell was charged with assault last night after she was accused of hitting her
housekeeper on the head with a telephone during an argument in the supermodel's New York
apartment.

British-born Campbell, 35, was taken into custody shortly after police were contacted by a
hospital to investigate the reported assault. She could face up to a year in jail. She was
charged at a Manhattan police station, where scores of photographers, reporters and film
crews awaited her exit.

The model was charged with second degree assault, the same charge that was brought against
the Australian actor Russell Crowe last year after he was accused of hurling a telephone at a
hotel employee in New York when a long-distance call failed to connect.

In a statement, Campbell's spokesman, J.R. Johnson, said she was not responsible for any
assault. He said "We believe this is a case of retaliation, because Naomi fired her housekeeper
earlier this morning. We are confident the courts will see it the same way."

This is not the first time that Campbell has been accused of attacking someone. In 2003, she
was sued by an administrative assistant who claimed that Campbell had thrown a phone at her
during a tantrum two years earlier.

In August 2004, police in New York recorded an allegation by Campbell's housekeeper
Millicent Burton that she had been punched and scratched during a fight over a packing of a
suitcase.

"I've not always displayed my anger in the appropriate manner," the model said in a 2001 TV
interview, in which she said she had attended a clinic to help manage her problem.
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Javitasi-értékelési utmutatd

HALLOTT SZOVEG ERTESE

Atszamitasi tablazat

Dolgozatpont | Vizsgapont
28 30
27 29
26 28
25 27
24 26
23 25
22 24
21 23
20 21
19 20
18 19
17 18
16 17
15 16
14 15
13 14
12 13
11 12
10 11
9 10
8 9
7 8
6 6
5 5
4 4
3 3
2 2
1 1
0 0
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IRASKESZSEG

Altaldnos titmutato

A hibakat jelolni kell a feladatlapon.

A dolgozatok javitasakor hasznalhato jelslések:

AN whele structure is inappropriate
NN (lots of different problems)
serious grammatical error
(usually tense)
grammar mistake
———————————————————— vocabulary problem
wo
C ] word order
e Yoeautiul something is missing
+helife is (not) beautiful not necessary
-@ tiful speiling/punctuation mistake
......................... style; not appropriate in this context
N N_"\_ . meaning is not clear

A feladatlapon a sziirke tdblazatokban két kiilon oszlop talalhato:
e az elsébe eldre beirtuk az egyes értékelési szempontok alapjan elérheté maxima-
lis pontszamot,
e a masikba kérjik, irja be a feladatban a didk altal elért pontszamot, illetve
az utolso sorba a feladatra adott 6sszpontszamot.

Példaul:

15 pont 12

Kérjiik a feladatlap végén talalhato 6sszesitd tablazatba irja be:

e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);
e az elért 6sszpontszamot, amely egyben a vizsgapontszam;
e végiil alairasaval hitelesitse értékelését.
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Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

Az iraskészség feladatok értékelési utmutatoja
(30 pont)
A feladat

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok Pontszam
A feladat teljesitése, a megadott szempontok kdvetése 3 pont
Hangnem, az olvasdban keltett benyomas 2 pont
Szovegalkotas 3 pont
Szdkincs, kifejezésmod 3 pont
Nyelvhelyesség, helyesiras 3 pont
fraskép 1 pont
Osszesen 15 pont

Amennyiben a dolgozat ,,4 feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése” értékelési kategoria alapjan
0 pont, akkor a tobbi szempont alapjan nem értékelhetd, az 6sszpontszam 0 pont.

I1. Az értékelési szempontok kifejtése

e A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo hogyan valositotta meg a kommunikacios célt;
hany iranyitd szempontra tért ki, és megfeleld részletességgel targyalta-e Oket; a szoveg a megadott
hosszusagu-e.

e Hangnem, az olvaséban keltett benyomas
Ezen a szemponton belill azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal 1étrehozott szoveg hangneme és stilusa
megfelel-e a kozlési szandéknak valamint az irdasmii szerzdje és olvasdja kozotti viszonynak; hogy az
olvasoban a szerz6 szandékanak megfelelé benyomast kelti-e.

e Szovegalkotas
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy logikus-e az iranyitd szempontok valamint az ezekhez
kapcsolodd gondolatok és a vizsgdzd véleményét alatdmasztd érvek elrendezése; megfelelé-e a
gondolati tagolds, azaz van-e bevezetés és befejezés, hasznal-e bekezdéseket; hogyan alkalmazza a
szOovegoOsszefiiggés tartalmi és nyelvi elemeit.

e Szokincs, kifejezésmod
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak, a
szituacionak és a kozlési szandéknak; hogy a szo6hasznalat az emelt szintnek megfeleld igényességet és
valtozatossagot mutat-e.

e Nyelvhelyesség, helyesiras
Ezen a szemponton belill azt értékeljik, hogy a vizsgazd altal létrehozott szoveg megfelel-e a
mondattan, az alaktan és a helyesirds normainak; hogy mondatszerkezetek és nyelvtani struktarak
tekintetében mennyire igényes.

o Ilraskép

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy milyen a széveg irasképe, mennyire olvashato; a torlések
és javitasok mennyiben zavarjak a szoveg attekinthetdségét.
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Javitasi-értékelési utmutatd

111. Ertékelési skala

1. A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

3 pont 2 pont 1 pont 0 pont

A vizsgazd megvaldsi- A vizsgazo tobbnyire A vizsgaz6 részben valosi- A vizsgaz6 nem valosi-
totta a kommunikécios megvalositotta a kommu-  totta meg a kommunikaciés ~ totta meg a kommunika-
célokat. nikacios célokat. célokat. cids célokat, mert:

Valamennyi iranyitd
szempontot megfeleléen
dolgozta ki.

A szdveg a megadott
hosszusaga (10% eltérés
lehetséges).

Az iranyit6 szempontok
koziil egyet vagy kettot
megfelelden dolgozott ki,
a tobbit csak részben.

A szoveg hossza 10%-nal

Az iranyit6 szempontok
koziil egyet megfelelden
dolgozott ki, ezen kiviil
még egyet részben, a tob-
bit egyaltalan nem; illetve
valamennyi iranyito
szempontot csak részben.

- félreértette a feladatot,
- az iranyito szempontok
koziil egyet sem dolgo-
zott ki megfelelden, il-
letve csak egyet vagy
kett6t részben.

A szoveg hossziisaga
nem éri el a megadott

nagyobb mértékben tér el a - L o/
megadott A szbveg hossza 10%-nal gilmmum sz6szdm 0%
szoveghosszusagtol. nagyobb mértékben tér el a '
megadott
szOveghosszusagtol.
2. Hangnem, az olvaséban keltett benyomas
2 pont 1 pont 0 pont

A szbveg a szovegfajtanak és a szer-
z0 és az olvasd kozotti kapesolatnak
megfeleld hangnemben irodott, az
olvasdban a szerz6 szandékanak
megfeleld benyomast kelt.

A sz6veg hangneme kdvetkezet-
lenséget mutat, az olvasdban nem
mindig a szerz6 szandékanak
megfeleld benyomast kelt.

A szdveg hangneme nem meg-
feleld, az olvasdban nem a szerzd
szandékanak megfeleld benyomast
kelt.

3. Szovegalkotas

3 pont

2 pont

1 pont

0 pont

A szoveg felépitése, az
irdnyito szempontok el-
rendezése logikus.

A gondolati tagolas meg-
feleld: van bevezetés és
befejezés, bekezdéseket
alkalmaz.

A vizsgazd megfeleléen
haszndlja a szovegossze-
fliggés tartalmi €s nyelvi
elemeit, koherens
szoveget hoz létre.

A szoveg felépitése, az
iranyitd szempontok
elrendezése a kisebb
aranytalansagok ellenére
logikus.

A vizsgazo torekszik a
gondolati tagolasra: van
bevezetés vagy befejezés.

A vizsgazo tobbnyire
megfelelden hasznalja a
szovegosszefiiggés

tartalmi €s nyelvi elemeit.

A mondatok tébbnyire
szervesen kapcsolodnak
egymashoz.

A mondanivalé nem min-
deniitt logikus elrendezé-
su.

A vizsgazd nem torekszik
a gondolati tagolasra: hi-
anyzik a bevezetés és a
befejezés.

A mondatok tobb helyen
nem kapcsoloédnak egy-
mashoz.

A mondanival6 nem
logikus elrendezésti, a
gondolatok esetlegesen
kovetik egymast.

A szdveg tagolatlan és
attekinthetetlen, talnyo-
morészt dsszefiiggéstelen
mondatokbdl all.
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4. Szodkincs, kifejezésmod

3 pont

2 pont

1 pont

0 pont

A szoveget a témanak és
a kozlési szandéknak
megfeleld, az emelt szin-
ten elvarhato szokincs,
igényes nyelvhasznalat
jellemzi.

A szbveget a témanak és
a kozlési szandéknak
megfeleld, viszonylag bo
szokincs jellemzi. A vizs-
gaz6 torekszik az igényes
nyelvhasznalatra. A szo-
hasznalat csak néhany
helyen nem megfeleld, ez
azonban nem neheziti

a megértést.

A szoveget kevésbé val-
tozatos szokincs és

az emelt szinthez képest
leegyszertsitett nyelv-
hasznalat jellemzi.

A vizsgaz6 nem torekszik
igényes fordulatok alkal-
mazasara. Sok a szois-
métlés, tobb helyen nem
megfeleld a szohasznalat,
ami esetenként neheziti

a megértést is.

A szovegben felhasznalt
szokincs szegényes,

a nyelvhasznalat igényte-
len. A nem megfeleld
szOhasznalat tobb helyen
neheziti a megértést.

5. Nyelvhelyesség, helyesiras

3 pont

2 pont

1 pont

0 pont

A vizsgazo valtozatos és
az emelt szintnek megfe-
lelé nyelvtani szerkeze-
teket hasznal, mondatszer-
kesztése igényes.

A szbveg igényes, esetleg
néhany kisebb, a szoveg
megértését nem nehezitd
nyelvi (mondattani, alak-
tani, helyesirasi) hiba ta-
lalhat6 benne.

A vizsgazo torekszik az
emelt szintnek megfeleld
nyelvtani szerkezetek
hasznalatara és az igényes
mondatszerkesztésre.

A szdvegben tobb,

a szoveg megértését nem
nehezitd nyelvi
(mondattani, alaktani, he-
lyesirasi) hiba vagy egy-
két, a szoveg megértését
nehezitd hiba talalhato.

A vizsgazo egyszerii
nyelvtani szerkezeteket
hasznal, és nem torekszik
igényes mondatszerkesz-
tésre.

A szdvegben tobb, a szo-
veg megértését nem befo-
lyasold, vagy néhany,

a szoveg megértését nehe-
zit6 hiba talalhato.

A szdveget nem a
szintnek megfeleld,
tulsagosan egyszerii
nyelvtani szerkezetek és
igénytelen mondatszer-
kesztés jellemzi.

A szdvegben sok, a sz0-
veg megértését nem
befolyasold és/vagy
tobb, a szoveg megérté-
sét nehezitd hiba talal-
hato.

6. liraskép

1 pont

0 pont

Olvashat6 kéziras, attekinthetd torlések és javitasok.

Olvashatatlan kéziras.
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B feladat

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok Pontszam
A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése 3 pont
Szovegalkotas 5 pont
Szokincs, kifejezésmod 3 pont
Nyelvhelyesség, helyesiras 3 pont
fraskép 1 pont
Osszesen 15 pont

Amennyiben a dolgozat "4 feladat teljesitése, a megadott szempontok kivetése” értékelési kategoria alapjan
0 pont, akkor a tobbi szempont alapjan nem értékelhetd, az 6sszpontszam 0 pont.

I1. Az értékelési szempontok kifejtése

e A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo hogyan valositotta meg a kommunikacios célt;
hany iranyit6 szempontra tért ki és milyen mélységben targyalta 6ket, mennyire sikertilt a témat tagabb
kontextusba helyeznie, és érvekkel alatdmasztania véleményét; a szoveg a megadott hosszisagu-e.

e Szovegalkotas
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy logikus-e az iranyité szempontok valamint az ezekhez
kapcsolodo gondolatok és a vizsgazd véleményét alatamasztd érvek elrendezése; megfeleld-e
a gondolati tagolas, azaz van-e bevezetés és befejezés, a vizsgazo hasznal-e bekezdéseket; hogyan
alkalmazza a szovegosszefiiggés tartalmi és nyelvi elemeit.

e Szo6kincs, kifejezésmod
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak,
a szitudcionak és a kozlési szandéknak; hogy a szbhasznalat az emelt szintnek megfeleld igényességet
¢és valtozatossagot mutat-e.

e Nyelvhelyesség, helyesiras
Ezen a szemponton beliill azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal létrehozott szoveg megfelel-e
a mondattan, az alaktan és a helyesiras normainak; hogy mondatszerkezetek és nyelvtani strukturak
tekintetében mennyire igényes a szoveg nyelvhasznalata.

o lraskép

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy milyen a széveg irasképe, mennyire olvashato; a torlések
¢s javitasok mennyiben zavarjak a szoveg attekinthetségeét.
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111. Ertékelési skala

1. A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

3 pont

2 pont

1 pont

0 pont

A vizsgazd megvaldsi-
totta a kommunikacios
célokat.

Valamennyi iranyitd
szempontot megfeleléen
dolgozta ki.

A szdveg a megadott
hosszusaga (10% eltérés
lehetséges).

A vizsgazo tobbnyire
megvalositotta a kommu-
nikacios célokat.

Az iranyit6 szempontok
koziil egyet vagy kettot
megfeleléen dolgozott ki,
a tobbit csak részben.

A szoveg hossza 10%-nal

A vizsgazd részben valo-
sitotta meg a kommuni-
kacios célokat.

Az iranyit6 szempontok
koziil egyet megfelelden
dolgozott ki, ezen kiviil
még egyet részben, a tob-
bit egyaltalan nem, illetve
valamennyi iranyito
szempontot csak részben.

A vizsgaz6 nem valosi-
totta meg a kommunika-
cids célokat, mert:

— félreértette a feladatot,
— az iranyitd szempontok
koziil egyet sem dolgo-
zott ki megfelelden, illet-
ve csak néhanyat részben.

A sz6veg hossza nem éri
el a megadott minimum
sz6szam 50%-at.

nagyobb mértékben tér el A szveg hossza 10%-nél
a rflegadoﬁ iséotd] nagyobb mértékben tér el
szbveghosszlisigiOl. a megadott sz6veghosszi-
sagtol.
2. Szovegalkotas
5 pont 4-3 pont 2-1 pont 0 pont

A szoveg felépitése,

az iranyitd szempontok,
és az ezekhez kapcsolodo
gondolatok és érvek el-
rendezése logikus.

A vizsgazd megfelelden
hasznélja a szovegdssze-
fliggés tartalmi és nyelvi
elemeit, koherens
szoveget hoz 1étre.

A szoveg formai tagoléasa
megfeleld, bekezdéseket
hasznal.

A szoveg felépitése az
iranyité szempontok és
az ezekhez kapcsolodo
gondolatok, érvek elren-
dezése tobbnyire logikus.

Elkiiloniil a bevezetés és
a befejezés.

A vizsgazo tdbbnyire
megfelelden hasznalja

a szovegosszefliggés tar-
talmi és nyelvi elemeit.
A mondatok tobbnyire
szervesen kapcsolodnak
egymashoz.
Amennyiben a szoveg
nem megfelelden tagolt,
azaz nincsenek bekez-
dések, az alacsonyabb
pontszamot kell adni.

A mondanivalé nem min-
deniitt logikus elrendezé-
sli, sok a gondolati ismét-
1és.

A mondatok tobb helyen
nem kapcsolodnak egy-
mashoz.

Amennyiben a szovegben
a bevezetés ¢s a befejezés
sem (vagy alig) kiiloniil
el, az alacsonyabb pont-
szamot kell adni.

A mondanivalé nem
logikus elrendezési,

a gondolatok esetlegesen
kovetik egymast.

A szoveg tagolatlan és
attekinthetetlen, talnyo-
morészt dsszefiiggéstelen
mondatokbdl all.
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3. Szodkincs, kifejezésmod

3 pont

2 pont

1 pont

0 pont

A szoveget a témanak és
a kozlési szandéknak
megfeleld gazdag és val-
tozatos szokincs, vala-
mint a kozlési szandék-
nak megfeleld nyelvhasz-
nalat jellemzi.

A szbveget a témanak és
a kozlési szandéknak
megfeleld, viszonylag bo
szokincs jellemzi. A vizs-
gaz6 torekszik a kozlési
szandéknak megfeleld
nyelvhasznalatra. A szo-
hasznalat csak néhany
helyen nem megfeleld, ez
azonban nem neheziti je-
lentdsen a megértést.

A szoveget kevésbé val-
tozatos szokincs és

a szinthez képest egysze
rliibb nyelvhasznalat jel-
lemzi. A vizsgaz6 nem
torekszik a kozlési szan-
déknak megfelel6 nyelv-
hasznalatra. Sok a szois-
métlés, tobb helyen nem
megfeleld a szohasznalat,
ami esetenként neheziti

a megértést is.

A szovegben felhasznalt
szokincs szegényes,

a nyelvhasznalat nem
felel meg a kozlési szan-
déknak, és ez tobb helyen
neheziti a megértést.

4. Nyelvhelyesség, helyesiras

3 pont

2 pont

1 pont

0 pont

A szoveget igényes nyelv-
hasznélat jellemzi, a vizs-
gazo valtozatos és igényes
nyelvtani szerkezeteket
hasznal, mondatszerkesz-
tése is igényes.

A szdveg igényes, esetleg
néhany kisebb, a szoveg
megértését nem nehezitd
nyelvi (mondattani, alak-
tani, helyesirasi) hiba
talalhato benne.

A vizsgazo torekszik igé-
nyes nyelvtani szerkeze-
tek hasznalatara €s az igé-

nyes mondatszerkesztésre.

A szdvegben tobb, a sz0-
veg megértését nem ne-
hezit6 nyelvi (mondattani,
alaktani, helyesirasi) hiba
vagy egy-két, a szoveg
megértését nehezitd hiba
talalhato.

A vizsgazo egyszeri
nyelvtani szerkezeteket
hasznal, és nem torekszik
igényes mondatszerkesz-
tésre.

A szdvegben sok, a szo-
veg megértését nem befo-
lyasolo, vagy néhany,

a szoveg megértését nehe-
zit6 hiba talalhato.

A szdveget nem a
szintnek megfeleld,
tulsdgosan egyszerti
nyelvtani szerkezetek és
igénytelen mondatszer-
kesztés jellemzi.

A szdvegben sok,

a szOveg megértését nem
befolyasold és tobb,

a szOveg megértését ne-
hezitd hiba talalhato.

5. Tiraskép

1 pont

0 pont

Olvashat6 kéziras, attekinthet6 torlések és javitasok.

Olvashatatlan kéziras.
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